

南京查获最大假洋酒案,十几块钱的酒能卖上千块

# 假洋酒直供酒吧没人喝得出来

“酒过三巡,前往夜总会或是酒吧大喝洋酒,被不少人当作是潇洒。但喝酒的人可能不知道,动辄数百元数千元的洋酒,喝到嘴里,可不见得是真的。最近南京市公安局查处了三处制假窝点,一举抓获了涉嫌制造假冒洋酒的19名犯罪嫌疑人,涉案价值高达1100多万元,是南京近年来查获的最大一起假洋酒案件。初步调查发现,这些“洋酒”除了流入了南京的夜总会和酒吧外,还大量流入了苏南及四川、安徽、广东等20余个省市地区。

2008年10月,该案与“三鹿集团制售有毒有害食品案”一道被公安部列为全国十大制售假劣商品案。

## 一群神秘男女院里埋头干活

今年3月份,栖霞区尧化门王子楼村的一处民宅内,突然搬进来了六名男女。让周围邻居感到奇怪的是,这些人租住此处后,却从没有见过他们出门,只是偶尔能见到一个男子,经常开车来送东西,有的时候也会拉些货走。

“花钱租下房子,也不见他们去上班,没钱赚房租怎么付啊!”一天,一位好事的村民忍不住,来到了这处宅子门前,开始用力地敲门。

门开了,一位穿着邋遢的男子站在门内,“你找谁?”这位村民愣住了,因为,透过打开的门缝里,他看到院子里一片繁忙景象。偌大的院子里,堆积着一个大桶,几十个酒瓶一字儿排开,四五名男女正忙得不亦乐乎,有的在往酒瓶内灌东西,有的在擦酒瓶上的泥迹。旁边,还堆积着已经装箱完毕的酒箱子,远远地,这位村民发现,上面都是外文。

“莫非是在造假酒?”这位村民寻思着,佯装找错了地方,掉头就走。

## 小院查获几十箱“人头马”

5月13日,一封举报信被寄到了栖霞质监局办公室。为确保行动成功,栖霞公安分局经侦大队迅速和质监部门的执法人员坐在一起,经过周密部署,当天晚上,执法人员直扑王子楼村。

六名睡得正香的男女全部被擒。而在该院子中,执法人员当场查获了数桶洋酒原料、数万件包括“芝华士”、“红方”、“黑方”、“伏特加”、“人头马”等在内的标签、包装盒、合格证等,还有十几箱已经包装完毕的人头马等成品酒。

经查,这批洋酒和原料,各

## 情有可原的误会——好心保安推走车

快报讯(见习记者 是钟寅)前晚11点,应天西路88号新百花园的居民李先生正在家里,忽然听到自己电动车的报警器响起。“糟糕!有贼!”他赶紧冲到窗前查看,果然一名黑衣男子拎着自己的电动车往前走。

李先生担心小偷逃得快,一边追出门外,一边大喊,“抓贼”。他的喊声惊动了整个小区,甚至巡逻的保安也得知这个消息,用对讲机通知门口的同事,看紧大门,不要让陌生人溜走。最后,李先生在小区门口,看到了那个黑衣人的背影,走近一看,竟然是保安!面对李先生的质问,保安脸上一变,“我哪里是偷车,你没锁好,我们帮你停到车棚里啊!”双方来到物业办公室,这才弄清楚情况,原来这个小区盗窃案件频繁,不久前,小区内一小时内竟被偷了三辆车。为防止被盗,保安将小区20多辆没有锁好的车子全推到车棚里。

(杨先生报料奖40元)

种标签全部系伪造,价值高达17万余元。原以为假洋酒迷局就此揭开,可办案民警却发现,这六名被抓的造假人员,竟然都是打工的工人。头目在哪?背后是否还有别的造假工厂?

## 转战江北查获造假工厂

几天后,通过审讯,一名男子向警方透露了一个内情,“我们头叫大刘,就住在迈皋桥!”办案民警迅速赶往迈皋桥,在附近的一处小区展开排查工作。民警在对王子楼村窝点的材料进行逐一核对时,发现了一张进货单,上面有个简单的地址:江浦某小区。民警当即判断,这个地点应该也是个窝点,说不定还是个“富矿”。据此,第二路侦察员迅速前往江浦进行暗访。

6月23日晚上,办案民警果断收网。一时间,埋伏在迈皋桥和江浦的两路人马同时出动,10余名男女全部落网。其中,头目大刘也束手就擒。

在整理“战场”的时候,民警被院子的场景惊呆了。位于江浦的这处窝点,是个更大的造假工厂,大量桶装原酒散发着难闻的酒味,院子里一片狼藉,满是污渍的皮管是灌酒的唯一“设备”。

通过对该假洋酒制售团伙的审讯,警方发现其销售下家多达50余个,遍布全国二十多个城市。

警方先后在南京、常州等地成功捣毁3个制假窝点,2个仓库和11个售假窝点;查获伏特加、轩尼诗XO、人头马、百龄坛、芝华士12年、皇家礼炮21年等9种品牌的成品假洋酒2000余瓶,假洋酒瓶盖、假洋酒商标1000余套,压盖机2台,查缴非法所得40余万元。

## 十几元钱洋酒转手卖千元

快报讯(通讯员 田雪亭 通讯员 宁公宣 荆峰 顾姝姝)

经过几天的审讯后,这

## 不该发生的误会——女经理逛超市被当成贼

快报讯(通讯员 邓光扬 白立记者 宗一多)南京一家单位的女经理在超市购物时,被超市看成是“小偷”,要求开包检查。女经理哪肯受此不白之冤,当场予以拒绝。事后,女经理愤而诉至法院,因为“我的人格受到了侮辱,身心受到了伤害”。

9月24日中午,市民周女士在一家大型超市挑选商品。当她离开化妆品柜区时,店里一位便衣保安拦住她的去路。保安举着从地上捡起的一只化妆品空包装盒说,要翻查周女士的皮包。“显然,保安把我当成偷化妆品的贼了。”

退休前多次获评优秀公务员、退休后又任某单位经理的周女士,哪肯受此不白之冤,当场予以拒绝。

两人争执中,保安的对讲机响了,保安跑开对着对讲机“哦哦”两声后,回到周女士身前说,“不查了,你可以走了。”周女士事后回忆说,“保安虽然跑到别处通

个造假窝点的内情逐渐展开了。

今年才26岁的大刘是吉林人,前几年一直在南京做啤酒生意,先是做正经生意,感觉又辛苦又赚不到大钱,转即便做起了假啤酒生意。但一段时间后,大刘又觉得没有意思了,花2万多元钱前往广东、山东等地考察了四个月,掌握了全套制造假洋酒的方法,并联系好了货源。

2008年初,大刘在南京租下了几处地方,并从山东进了一批原酒,随后从广东采购了大批假冒商标、合格证、酒盒等材料。而酒瓶,则主要依靠酒吧、夜总会等处回购,回购价都在七八块钱。拉来十几名老乡后,大刘立即布置他们全力开工,加班加点生产。

“这些都是假酒,万一客人喝出来不对劲怎么办?”在大刘向酒吧和夜总会推销时,不少老板都会多问这么一句。大刘的回答则很简单,首先,酒瓶的包装、外观,绝对正宗,看不出任何破绽。最大的问题就是在口味上,“但到你这来喝酒的,哪个不是早已酒过三巡,舌头怎么打转都不知道了,他能尝出真酒假酒的味道?”大刘说,尽管酒是假的,但“喝不死人”。

成本只有10余块钱的假洋酒,直供给酒吧和夜总会,大概能卖到三四十元,但卖给洋酒经销商,则只能卖到20多元。再转手卖给顾客那就是千儿八百的。但大刘要的是个量,所以,在他开足马力加紧生产后,假洋酒也开始大量涌入市场。2008年9月27日,19名犯罪嫌疑人因涉嫌生产、销售伪劣产品罪,被移送南京市栖霞区人民检察院审查起诉。(以上犯罪嫌疑人均系化名)

快报讯(通讯员 田雪亭 通讯员 宁公宣 荆峰 顾姝姝)

## “那个男的扒在窗上看,戴的大檐帽就是保安那种” 换衣被偷窥 宝马堵门讨说法

快报讯(记者 李彦)高档小区大门口,一辆白色宝马车横亘在前,挡住居民进出,引得众人不满。但当看过宝马车窗上的停车说明后,人们不禁哑然。因为这辆车主称,凌晨时分,女友被小区保安偷窥换衣,没有处理结果,才出此下策。

前晚6点20分左右,秦淮区柳叶街附近一高档小区,居民田小姐刚到家门口,突然发现小区西门进不去。原来一辆白色宝马车横档在大门口,所有开车主只好绕行至另一侧大门进入。田小姐发现驾驶室内玻璃上贴着一张纸条,走进一看,只见纸上写着:停车原因,11月19日凌晨,保安偷看我女友换衣服,没有给我任何说法,给大家带来不便,请谅解。

很快,这张纸条引来众业主围观,一名中年女子则一直守在车旁。据其介绍,她是纸条上被偷窥女子的母亲何女士(化姓)。回忆起女儿当晚遭遇,何女士有些激动地说,平时女儿晓晴(化名)一人住在该小区,11月19日凌晨,女儿回家后洗澡,洗完披着浴巾出来。

“她走到窗边,突然看见一个男的扒着窗子往里看。两人打了一个照面,把晓晴吓得大叫。我女儿记得那个偷窥男戴着大檐帽,就是保安戴的那种。”何女士气愤地说。

何女士指着家中的大飘窗



宝马堵住小区门 快报记者 李彦 摄

解释,当时窗帘拉上的,但由于窗子是向外凸出。因此,偷窥男从侧面那点没有窗帘的一处向屋里偷看。“女儿害怕有人跳进屋里,赶紧去拉客厅的窗帘,却看见一个保安站在窗户对,前后就几秒钟时间。女儿当即就问保安在干什么,那人说他在巡逻。我们怀疑偷窥的就是这个保安。”

据晓晴男友凌先生(化姓)说,他接到晓晴的电话后,开车赶到小区,当即从物业监控室调出当时的录像。“事情发生在零点50分左右,前后大概10分钟的录像我都看了。靠近晓晴家那段路上只有那个保安来来回回跑了3次。除了他,没有第二个人出现。”凌先生气愤地表示,随后他找物业方面讨要说法,然而对方没有明确答复。凌先生一

怒之下,打印出这张停车原因的解条,贴在车内,把车子停在小区大门口以示抗议。随后有市民报警,警方前来协调。

但面对凌先生的指责,小区物业“深业物业”的保安队长许先生却表示,并不能确定偷窥男子就是保安,“我们那位保安当时是在巡逻的,他还看见有人影在那边闪过,但可惜没看清人的模样。”许先生称,目前此事全部交由警方处理,并且要等领导来才能处理。

对此,何女士与凌先生表示,一定要向物业讨个明确说法。截至记者发稿时,凌先生的宝马车仍堵在小区门口,他表示,“周六要是物业还没说法,我就把另外一个大门也堵上。”

(刘小姐报料奖80元)

# 其实男人可以持之以恒



资料图片

看到检测的结果,顾先生连连惊呼“太神奇了,没想到早泄也能这样进行科学检测。”

顾先生直言自己从前总是误以为就是中医所说的“肾虚”,吃了许多补药、特效药总是不见好。在看到“第九次全国男性健康免费普查(江苏站)暨男科前沿技术规范应用·治疗补贴”的相关介绍后,顾先生便赶到南京建国男科医院求医。顾先生说,“通过这次诊断,才知道自己患的是原发性早泄。”为了夫妻俩的“性”福,顾先生欣然接受男科专家给他制定的治疗方案。

## “阈值”决定幸福“门槛”

早泄是男科临床最常见的男子功能障碍疾病。临床常常把男士性生活时在1分钟内射精称为早泄,国外称之为“一分钟先生”。早泄导致性生活质量不高,会引起阳痿等性功能障碍,还会影响生育。早泄的原因多种多样,一方面,由过度兴奋或紧张等精神因素造成;另一方面,有包茎、龟头或包皮的

炎症、尿道炎、阴茎炎、附睾炎、慢性前列腺炎等器质性疾病。

南京建国男科医院性功能障碍诊疗中心丁学刚主任指出,早泄从根本上说是射精所需的刺激阈值太低。“刺激阈”就像“门槛”一样,太低时,什么刺激都能跨过去,并引起组织反应,说明组织兴奋性高;太高时,很少有刺激能跨过去,组织也难得发生反应,说明组织兴奋性低。所以,早泄的治疗就是如何提高这个“门槛”,也就是提高刺激阈值。

对顾先生的情况,专家在详细了解病史,并做了相关检查后,确诊顾先生的病症符合手术条件,最后在医生的建议下进行了阴茎敏感神经降低术。当得知普查期间,该技术可获白求恩基金提供的500元补贴时,顾先生非常感动。一切准备就绪后,手术进行的非常顺利,各种检测结果表明,愈后良好。专家介绍,等到一周后随访治疗结束,顾先生就可以像其他接受过手术的早泄患者一样,重获幸福生活。

## 新技术应用 拯救破碎家庭

丁主任还介绍了另外一名早泄患者的病例,浦口赵先生原本生活幸福,可自从两年前夫妻生活“力不从心”后,夫妻间闹得很不愉快,赵先生一直觉得愧对妻子。为了不让妻子失望,他也曾四处寻医,服用了无数的补药、补品、偏方,却一点效果也没有。而后赵先生看到男性健康普查的介绍后,立刻拨打热线

025-52238888 咨询,并来到建国男科医院求医,接诊专家和赵先生做了深入的沟通,并进行详细检查,原来赵先生的情况是神经敏感型早泄并存在心理因素,专家首先对赵先生进行心理上的疏导,让他正视疾病、配合治疗。针对赵先生早泄类型,采用最适合的技术“阴茎敏感神经降低术”治疗。前不久,赵先生复诊时,万分感激南京建国男科医院对他的帮助。

## 早泄治疗新观念

据了解,南京建国男科医院“中韩男性生殖整形临床合作基地”汇集中韩双方各自的技术所长,包括引进韩式男性生殖整形技术等,共同为男性打造“性福”生活。据统计,中韩生殖整形基地成立以来,已为2000余名早泄患者解决了困扰。据悉,早泄手术在国外早已是经典的手术,将它引进到南京,不仅给江苏早泄患者带来了福音,也填补了江苏医疗界早泄手术治疗的空白。

## 技术亮点

阴茎敏感神经降低术是2008'男科医疗规范年中国性学会及男科学术权威专家共同推出的治疗早泄症的前沿技术。该技术是采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤的敏感程度的原理治疗早泄。术后可降低阴茎头的敏感性。该技术在南京建国男科医院临床应用后,深受患者及专家的好评。 李丽